
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
  ตอ่การด าเนนิงานของรฐับาล 

ความพงึพอใจในภาพรวม 

 

3 

2 

  

ของโรคโควิด 19 

1 

นโยบายทีป่ระชาชนพงึพอใจ 
ในระดบัมาก - มากทีส่ดุ 5 อนัดบัแรก 

 

ไมต่ดิตาม 

ท ัว่ประเทศ 

 

84.3 
15.7 

 

ตดิตาม 

 

 

  

การเฝ้าระวังและป้องกันการแพร่ระบาด 45.1% 

นโยบายเจ็บป่วยฉุกเฉิน วิกฤตมีสิทธิทุกที่ (UCEP) 49.1%  

 

 พึงพอใจมาก - มากที่สุด 
42.9% 

พึงพอใจปานกลาง 
40.1% 

ไม่พึงพอใจเลย 
2.9% 

พึงพอใจน้อย - น้อยที่สุด 
14.1% 

 

โครงการบัตรสวัสดิการแห่งรัฐ 63.2% 

 

 ผูท้ ีต่ดิตาม ระบแุหลง่ขอ้มลู 1/ ทีต่ดิตาม 5 อนัดบัแรก 

49.1% 

2. อินเทอร์เน็ต  
เช่น เว็บไซต์  
เฟซบุ๊ก ไลน์  
เป็นต้น 

1. โทรทัศน ์

77.3% 25.9% 

3. เพื่อน/ญาติ/ 
คนในครอบครัว 

17.6% 

4. เจ้าหน้าที่รัฐ 
เช่น ก านัน 

ผู้ใหญ่บ้าน เป็นต้น 

หมายเหต ุ: 1/ ตอบไดม้ากกว่า 1 ค าตอบ    

           

  

สรปุผลการส ารวจความคดิเห็นของประชาชนตอ่การบรหิารงานของรฐับาล

พ.ศ. 2564 (ครบ 1 ปี 6 เดือน) 

 

    

โครงการ “คนละครึ่ง” 64.5% 

โครงการประกันรายได้เกษตรกร 43.7% 5 

 

 

 

 

 

 

  

  
 

การตดิตามขอ้มลูขา่วสารของรฐับาล 

6.9% 

5. วิทย ุ

 

 

ที่มา : ส ำนักงำนสถิติแห่งชำติ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ด ำเนินกำรสัมภำษณ์ประชำชนที่มีอำยุ 18 ปีขึ้นไปทั่วประเทศ จ ำนวนตัวอย่ำงทั้งสิ้น 6,970 รำย  
เก็บรวบรวมข้อมูลระหว่ำงวันที่ 6 มกรำคม - 8 กุมภำพันธ์ 2564 

% 
% 

 เหตุผล 

 ไม่สนใจ  (6.9%) 

 ไม่มีเวลา/ไม่ว่าง  (5.5%) 

 อื่นๆ เช่น ไม่ชอบ (3.3%) 

  เป็นต้น 

 
 

 
ความเชือ่ม ัน่ตอ่รฐับาลในการแกไ้ขปญัหาของประเทศ  

 

39.5% 15.9% 41.2% 3.4% 

    
ปานกลาง น้อย - น้อยที่สุด มาก - มากท่ีสุด ไมเ่ชื่อม่ันเลย 

 4 

 
 เร ือ่ง 1/ ทีต่อ้งการใหร้ฐับาลชว่ยเหลอื 5 อนัดบัแรก 

หมายเหตุ : 1/ ตอบไดม้ากกว่า 1 ค าตอบ    

           

พยุงราคาสินค้าเกษตร หาตลาดรองรับ เป็นต้น เพิ่มค่าแรงขั้นต่ า สร้างงานในชุมชน เป็นต้น 

  

  

  

1 2 

3 4 

5 

แก้ไขปัญหาการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 โดยเร็ว   11.3%

  

ลดภาระค่าครองชีพ เช่น ควบคุมราคาสินค้า 10.4%  

ช่วยเหลือและแก้ไขปัญหาเกษตรกร เช่น 9.7%  เพิ่มรายได้ให้พอกับรายจ่าย เช่น จัดหาอาชีพเสริม 8.1%  

อุปโภคบริโภค ลดค่าไฟฟ้า ค่าน้ าประปา เป็นต้น 

โครงการคนละครึ่ง ส่งเสริมการท่องเท่ียว เป็นต้น 
กระตุ้นเศรษฐกิจภายในประเทศ เช่น ขยาย/เพิ่มวงเงิน  6.9%  

 

  

 

 
 

     
43.7% 

มาก - มากท่ีสุด 
39.5% 13.4% 3.4% 

ไมเ่ชื่อม่ันเลย ปานกลาง น้อย - น้อยที่สุด 

ความเชือ่ม ัน่ตอ่รฐับาลในการแกไ้ขปญัหาการแพรร่ะบาดซ า้ของโรคโควดิ 19  


